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Protokół Nr 13/2020 

ze wspólnego posiedzenia Komisji Gospodarczej i Społecznej Rady Gminy  

Mikołajki Pomorskie z dnia 16 lipca 2020 roku.  

 
Do pkt. 1 

Otwarcie i stwierdzenie prawomocności posiedzenia.  

Wspólne posiedzenie komisji o godz. 1300 otworzył i prowadził Przewodniczący 

Komisji Gospodarczej Michał Witkowski. Przewodniczący przywitał wszystkich radnych, 

Wójta Gminy Marię Pałkowską-Rybicką, Skarbnika Gminy Małgorzatę Smentek- 

Kwiatkowską oraz Kierownika Referatu Gospodarczego Marzenę Marciniak.  

Przewodniczący stwierdził, iż obrady są prawomocne. Zgodnie z listą obecności (zał. nr 1) 

obecnych 7 członków Komisji Gospodarczej na stan 8 i 7 członków Komisji Społecznej na stan 

7(zał. nr 2).  

 

Do pkt. 2 

Przedstawienie porządku obrad. 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności posiedzenia. 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia.  

3. Przeanalizowanie i zaopiniowanie projektów uchwał:  

a) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy, 

b) w sprawie zgody na przyjęcie darowizny nieruchomości położonej w Krastudach. 

c) w sprawie przeznaczenia do sprzedaży nieruchomości gruntowej położonej 

w Cieszymowie obręb Stążki. 

4. Przeanalizowanie projektu uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Mikołajki 

Pomorskie na rok 2020. 

5. Sprawy bieżące, informacje. 

6. Zakończenie posiedzenia. 

 

Skarbnik Gminy Małgorzata Smentek-Kwiatkowska w imieniu Wójta Gminy poprosiła o 

wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Mikołajki Pomorskie na lata 2020-2027.  

Więcej propozycji zmian nie wniesiono.  

 

Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie propozycję zmiany porządku posiedzenia. 

Poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie przedstawiany w pkt. 5. Następnie 

kolejno pkt 6. Sprawy bieżące, informacje oraz pkt 7 Zakończenie posiedzenia. 

Po wspólnym głosowaniu Komisji Gospodarczej i Społecznej członkowie komisji jednogłośnie 

14 głosami ,,za’’ przyjęli propozycję zamiany porządku posiedzenia. 

Nieobecny członek Komisji Gospodarczej Robert Felski.  

 

Do pkt 3  

Przeanalizowanie i zaopiniowanie projektów uchwał:  

a) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

 

 Projekt uchwały przedstawiła Marzena Marciniak Kierownik Referatu Gospodarczego: 

Dotychczasowi dzierżawcy nieruchomości gruntowej położonej w Mikołajkach 

Pomorskich zwrócili się z wnioskiem do Wójta Gminy Mikołajki Pomorskie o przedłużenie 

umowy dzierżawy na kolejne trzy lata. Wójt Gminy może zawrzeć kolejna umowę dzierżawy 

na tą samą nieruchomość z tym samym podmiotem dopiero po uzyskaniu zgody Rady Gminy, 
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w związku z powyższym został przygotowany projekt uchwały w sprawie wyrażenia przez 

Radę Gminy Mikołajki Pomorskie zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy.  

 

Członkowie komisji nie wnieśli pytań do przedstawionego projektu uchwały, w związku 

z czym Przewodniczący Komisji Gospodarczej odczytał projekt uchwały i poddał go do 

zaopiniowania poprzez głosowanie.  

Komisja Gospodarcza po przegłosowaniu w obecności 7 członków 7 głosami ,,za’’, 0 

„przeciw” i 0 „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.  

Komisja Społeczna w obecności 7 członków 7 głosami ,,za’’, 0 „przeciw” i 0 „wstrzymujących 

się” pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.  

Projekt stanowi załącznik Nr do protokołu.  

 

b) w sprawie zgody na przyjęcie darowizny nieruchomości położonej w Krastudach 

 

Projekt uchwały przedstawiła Marzena Marciniak Kierownik Referatu Gospodarczego: 

 Do Wójta Gminy wpłynęła petycja mieszkańców sołectwa Krastudy z prośbą o przyjęcie 

darowizny nieruchomości położonej w Krastudach celem adaptacji na świetlicę wiejską.  

Przejęcie darowizny jest możliwe po wcześniejszej zgodzie Rady Gminy Mikołajki Pomorskie.  

 

Przewodniczący Komisji Skarg Wniosków i Petycji Henryk Nowak odczytał protokół z 

posiedzenia Komisji z dnia 12 marca 2020 roku.  

 

Poruszone tematy: 

- powstanie świetlicy wiejskiej w Krastudach  

W dyskusji udział wzięli: 

- Członek Komisji Gospodarczej Grzegorz Drzymaski  

- Członek Komisji Społecznej Krzysztof Koliński  

- Członek Komisji Gospodarczej Kazimierz Marchlewski  

- Kierownik Referatu Gospodarczego Marzena Marciniak  

 

Członkowie komisji nie wnieśli więcej pytań do przedstawionego projektu uchwały, w 

związku z czym Przewodniczący Komisji Gospodarczej odczytał projekt uchwały i poddał go 

do zaopiniowania poprzez głosowanie.  

Komisja Gospodarcza po przegłosowaniu w obecności 7 członków 7 głosami ,,za’’, 0 

„przeciw” i 0 „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.  

Komisja Społeczna w obecności 7 członków 7 głosami ,,za’’, 0 „przeciw” i 0 „wstrzymujących 

się” pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.  

Projekt stanowi załącznik Nr do protokołu.  

 

c) w sprawie przeznaczenia do sprzedaży nieruchomości gruntowej położonej 

w Cieszymowie obręb Stążki 

 

Projekt uchwały przedstawiła Marzena Marciniak Kierownik Referatu Gospodarczego: 

Działka nr 107/64 położona jest w Cieszymowie obręb Stążki, stanowi nieruchomość 

zabudowaną budynkiem byłej kotłowni i zgodnie z planem zagospodarowania przestrzennego 

przeznaczona nieruchomość znajduje się w terenach zabudowy mieszkaniowej wielorodzinnej. 

Przedmiotowa nieruchomość jest niezagospodarowana a kotłownia nieczynna od wielu lat.  

W związku z powyższym nieruchomość może zostać przeznaczona do sprzedaży, gdyż nie służy 

ona realizacji zadań własnych gminy i po wyrażeniu zgody przez Radę Gminy może być 

przedmiotem obrotu.   
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Poruszone tematy: 

- przeznaczenie nieruchomości na inne cele   

W dyskusji udział wzięli: 

- Członek Komisji Gospodarczej Henryk Nowak  

- Członek Komisji Gospodarczej Mariusz Wojtkowiak 

- Kierownik Referatu Gospodarczego Marzena Marciniak 

- Wójt Gminy Maria Pałkowska-Rybicka  

- Członek Komisji Gospodarczej Roman Wysocki  

- Członek Komisji Gospodarczej Kazimierz Marchlewski  

- Członek Komisji Społecznej Piotr Szymański-Sztym 

- Członek Komisji Gospodarczej Grzegorz Drzymalski  

 

Członkowie komisji nie wnieśli więcej pytań do przedstawionego projektu uchwały, w 

związku z czym Przewodniczący Komisji Gospodarczej odczytał projekt uchwały i poddał go 

do zaopiniowania poprzez głosowanie.  

Komisja Gospodarcza po przegłosowaniu w obecności 7 członków 7 głosami ,,za’’, 0 

„przeciw” i 0 „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.  

Komisja Społeczna w obecności 7 członków 7 głosami ,,za’’, 0 „przeciw” i 0 „wstrzymujących 

się” pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.  

Projekt stanowi załącznik Nr do protokołu.  

 

Do pkt 4 

Przeanalizowanie projektu uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Mikołajki Pomorskie 

na rok 2020. 

Projekt uchwały przedstawiła Małgorzata Smentek-Kwiatkowska Skarbnik Gminy: 

 W budżecie Gminy na rok 2020 dokonano zwiększenia dochodów w kwocie 775 060,33 

zł. (w tym zwiększono dochody bieżące o kwotę 46 769,33 zł oraz dochody inwestycyjne o kwotę 

728 291,00 zł zaś na realizację zadań z zakresu administracji rządowej i innych zadań 

zleconych gminie w kwocie 156,00 zł). deficyt budżetu zmniejszono o 40 253,33 zł do wysokości 

1 286 282,33. Jednocześnie dokonano zmniejszenia planowanych przychodów w kwocie 

40 253,33zł (na pokrycie deficytu z wolnych środków) - z kwoty 2 184 269,00zł do kwoty 

2 144 015 ,67zł.  

 

W dyskusji udział wzięli: 

- Członek Komisji Gospodarczej Grzegorz Drzymalski  

- Skarbnik Gminy Małgorzata Smentek-Kwiatkowska  

- Członek Komisji Gospodarczej Mariusz Wojtkowiak  

- Członek Komisji Gospodarczej Marek Żmuda  

- Wójt Gminy Maria Pałkowska-Rybicka 

 

Do pkt 5. 

Przeanalizowanie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Mikołajki Pomorskie na lata 2020-2027.  

Projekt uchwały przedstawiła Małgorzata Smentek-Kwiatkowska Skarbnik Gminy: 

W wyniku wprowadzonych zmian dostosowano wielkości poszczególnych pozycji 

wykazanych w Wieloletniej Prognozie Finansowej w latach 2020-2027. Ponadto w 2020 roku 

wprowadzono zmiany wynikające z dokonanych zmian budżetu gminy na rok 2020 w zakresie 

planowanej kwoty dochodów i wydatków, wyniku budżetowego oraz przychodów budżetu.  
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W dyskusji udział wzięli: 

- Członek Komisji Gospodarczej Marek Żmuda  

- Kierownik Referatu Gospodarczego Marzena Marciniak  

 

Do pkt 6. 

Sprawy bieżące, informacje. 

Poruszone tematy: 

- okaszanie dróg powiatowych  

- stan wizerunkowy plaż przy jeziorze Balewskim w Gminie Mikołajki Pomorskie.  

- pomoc finansowa dla gmin dotkniętych powodzią  

 

W dyskusji udział wzięli: 

- Członek Komisji Gospodarczej Mariusz Wojtkowiak  

- Kierownik Referatu Gospodarczego Marzena Marciniak  

- Członek Komisji Gospodarczej Marek Żmuda  

- Członek Komisji Społecznej Elżbieta Zamojska  

- Wójt Gminy Maria Pałkowska-Rybicka 

- Członek Komisji Gospodarczej Grzegorz Drzymalski  

- Skarbnik Gminy Małgorzata Smentek-Kwiatkowska  

- Członek Komisji Społecznej Katarzyna Grochowska  

- Członek Komisji Gospodarczej Henryk Nowak  

 

Do pkt 7. 

Zakończenie posiedzenia. 

W związku z tym, że porządek posiedzenia został zrealizowany Przewodniczący 

Komisji Gospodarczej o godz. 1420 zamknął wspólne posiedzenie Komisji Gospodarczej i 

Społecznej Rady Gminy Mikołajki Pomorskie. 

                                                                               

Przygotowała: Agata Witkowska                                         

PRZEWODNICZĄCY  

Komisji Społecznej 

 

Sylwia Grębowska 

          

PRZEWODNICZĄCY 

Komisji Gospodarczej 

 

Michał Witkowski 


